MaTeMaTuyeckue ynpaxKHeHUus, Urpbl, FOJIOBOJIOMKM ANS CTapLUMX
ZOLKO/IbHUKOB.

OTH 3a7aHusl IOMOTYT OBIIAJIETh JCTSIM HaBBIKAMU CIIOKCHUS U BBIYUTAHUS, a
TaKk)Ke MOMOTYT B pa3BUTHM HHTepeca K MaremaTtuke. [IpeanmoskeHHas cucrtema
3aJJaHUI HE TOJBKO MO3BOJISET PA3BUBATh MaTEMaTHUYECKHE CIIOCOOHOCTH JIETEH, HE
TOJIBKO TIO3BOJISIET OOYYUTh MaTeMaTHUKe B UTPoBOH ¢GopMe, HO M CIOCOOCTBYET
Pa3BUTHIO MEJIKOW MOTOPHMKH, MaMSATH, BHUMAHHUS, BOOOPaXEHUS U MBILUICHUS
peOéHka.

MareMaTHKa B CUMTAIKAX
S1610Ku B caxy mocnenu
MpbI 0TBEATH UX YCIIENIN
CeMb pyMSIHBIX, HAJIUBHBIX,
Tpu ¢ kucnuakoil. CKoIbKO uX?




Cunranka-3agadka

VY nenéuka natb rpuO0YKOB

N nox €nxoit Tpu.

Cxoubko OyzeT Bcex rpuO0o4YKoB?
Hy-ka rosopu!




Otranaii 3araaky
IIpouuraii cJiorv B NOpsAKe UX HOMEPOB U oTrajau 3araaku. [lokaxxku
OTTraJIKM HA KAPTHHKAX

3 5 1 4 2 1 6
BXOA Bbl O TPM AMH AA XO

5 { 6 2 4 3 8 7
CAL, YET KAK BEP ME Tbi4 HET LUAT

10 17 13 1 14 16 12 9 15

W T Ty T eme el s

V— S L 3T IEI L T T em——

C AEA AO TPEC MA CA KOM TAK ET







Pa3sranaii cjioBa pemiuB npuMepsbl

B O I C A K T
1 2 3 4 5 6 7
6-2= 9-3= 7-4=
6 4= 4+4= 4+5=

3+3= 8-7= 3+4=




OTtragaii pedycsol

BU 3 HA

100 JI




C3K

40 A

BO 7/



